



В Ставрополе мужчина признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции и сбыте наркотиков



Собранные следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Ставрополя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ст. 228.1 (покушение на сбыт наркотических средств) и ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года мужчина незаконно приобрел с целью сбыта у неустановленного лица, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, наркотическое средство общей массой 56,522 грамма и расфасовал его на 26 свертков. После этого осужденный путем расположения «закладок» пытался незаконно сбыть наркотическое средство. Преступные действия мужчины не были доведены до



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку он был задержан сотрудниками полиции. С целью избежать ответственности, осужденный применил насилие в отношении полицейского ОВ ППСП ОП № 4 УМВД по городу Ставрополю, распылив содержимое перцового балончика ему в лицо. В результате противоправных действий мужчины представителю власти был причинен химический ожог глаз.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1748982>